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REFERAT DE APROBARE A PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE 
pentru participarea la  Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de 

iluminat public și aprobare D.A.L.I. 
pentru proiectul 

„Eficientizarea sistemului de iluminat public în Comuna Puchenii Mari, județul Prahova” 
 
 
 Având în vedere modificarea în data de 11 noiembrie 2024 a Ordinul 
nr.1866/12.10.2021 pentru aprobarea Ghidului de finanțare a Programului privind creșterea 
eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public, prin care se lanseaza mai multe 
sesiuni de accesare fonduri nerambursabile pentru modernizarea infrastructurii de iluminat 
public. 
 Aprobarea acestui proiect de eficientizare a sistemului de iluminat public în Comuna 
Puchenii Mari  duce la realizarea unui sistem de iluminat corespunzator standardelor, 
normelor, normativelor în vigoare și cerințelor europene. Prin realizarea acestui proiect se 
reduce consumul de energie electrică prin utilizarea unor aparate de iluminat performante 
cu contoler pentru telegestiune și puncte de aprindere cu  sistem de telegestiune; se reduc 
emisiile de gaze cu efect de seră, se reduc costurile cu mentenanța. 
 Un avantaj este acela că se ridică gradul de civilizație, confortul și calitatea vieții. Un 
iluminat al străzilor și punctelor de interes local aduc și ridică nivelul de confort pe timp de 
noapte. De asemenea gradul de securitate individuală și colectivă crește în cadrul 
comunității. Vor scădea agresiunile pe timp de nopate, reducându-se sau chiar eliminându-
se în anumite cazuri furturile din gospodării. 
 Iluminarea arterelor rutiere asigură un grad ridicat de siguranță pietonală și rutieră. 
  Conform documentației de avizare  a lucrărilor de intervenții (DALI)  opțiunea 
recomandată de proiectant este opțiunea tehnico economică nr.II. 

 Valoarea totală a obiectivului de investiție, conform Devizului general, cu T.V.A este 
de 1.281.842,44 lei. 

În conformitate cu prevederile Hotărârii de Guvern nr.907/2016, documentațiile 
tehnico-economice aferente obiectivelor de investiții finanțate din fonduri publice, trebuie să 
fie aprobate de Consiliul Local. 

Ținând cont că până la această data consiliul local nu a putut funcționa, deoarece nu 
s-au constituit comisiile de specialitate, pentru a putea participa la programul sus menționat 
și pentru a accesa  fonduri nerambursabile este necesară supunerea spre aprobare în regim 
de urgență a prezentului proiect de hotărâre. 
             Având în vedere cele prezentate mai sus, consider necesar și oportun Proiectul de 
hotărâre pentru participarea la  Programul privind creșterea eficienței energetice a  
infrastructurii de iluminat public și aprobare D.A.L.I. pentru proiectul „Eficientizarea 
sistemului de iluminat public în Comuna Puchenii Mari, județul Prahova” pe care îl supun 
spre aproare Consiliului Local al comunei Puchenii Mari. 
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